[NMOBTOPUM

MoxeT N maccuB OQHOBPEMEHHO coAepXaTb Lernble u
BELLEeCTBEHHbIEe 3HA4YeHna?

[1ns yero HeobxogMmMo onucaHne maccmaa?

UTo Bbl MOXeTe cka3aTb O MaccuBe, chOpMUPOBAHHOM
cnegytowmm obpazom?

a) for 1:=1 to 10 do a[i]:= random(101)-50;
6) for 1:=1 to 20 do a[i]:= 1;
B) for 1:=1 to 5 do a[i]:= 2*1-1;

>\




UTo BbINONMHAETCHA B JaHHOW

nporpamme?
o e X
program n_4; % ;/:ipf; S
var i, imax: integer; ) e
a: array[1..10] of integer; &/

B T ——
fori:=2 to 10 do

end.
porpamMmma BbINMONMHEeHNA MOUCKaA
MAKCUMAJTIbHOIO 3JieMéHTa B

Maccupe




HaxoxaeHue ANEMEHTA MaCCUBa C
3adHHbIMU CBEOUCTEAMMU

Pe3ynbTaToM MNOUCKA 3MeMeHTa, 3Ha4YeHWe KOTOpOoro pasBHO
3afaHHOMY, MOXeT ObIThb:

* 7 - WHAOEKC 3/eMeHTa maccvea TakoW, uto a[n]= x, e x -

3a4aHHOe YHUCANO;
e coobuweHne O TOM, 4YTO WMCKOMOrO 3/IeMeHTa B Maccuee He

oBbHapyKeHo.

30ech:
* TPEM paBeH 4-11 3NeMeHT;
« fOecATn pasHbl 1-1 1 9-11 anemeHTbI;
HET anemeHTa, pasHoro 12.




UYTOo BbINO/IHAETCA B JaHHON nporpamme?
program n_5; J—

bynet HallgeH nocnegHUK 13 3NeMEHTOB, YA0BNETBOPALWMX
YCNOBUIO.




[louck anemeHTa, paBHoro 50
programn_5_|;
var n, i:integer;
a:array[l..10] of integer;
begin
randomize;
for i:=| to 10 do a[i]:=random(100);
for i:=| to 10 do write (a][i],' ");
1:=0;
repeat
=i+l

until (a[i]=50) or (i=10);

NN (O

end.
byoetr HamgeH nepsbid U3 3MNEMEHTOB, YA0BMNETBOPAHLMX

YCNOBUH.




HOAClIeT KO/IMYECTBaA 3/1IEMEHTOB

ﬂl‘lﬂ noacyerTa BBOOAWTCAH nepe[.aeHHaﬂj 3Ha‘-le\t:ll'18 KOTOpOl-Zl
YBENMYMBAETCA Ha eQNHMLY KaXabIW pas, Korga HauaeH HYXHbIN
SNEMEHT. ’ £
program_ kolich;

var kK, i: integer;

a: array[1..10] of integer;

beain

randomize;

for =1 to 10 do afi]-=random(100);

k=0;
for i=1to 10 do if a[i]>50 then ki=k+1;
write(k=", k)




Cymma 3HaYeHU 3/1eMEHTOB,
YAOBNETBOPAOLLUX YCIOBUIO




AOMALUHEE SAAAHUNE

AaH mMaccuB LeAbix YmceA. PaamepHocTb maccmBa — |0 anemeHTOB. HanTu

MaKCUMAAbHbIM SAEMEHT MaCCMBA U MOACYUTATb KOAMYECTBO SAEMEHTOB, paBHbIX
MaKCMMaAbHOMY.

Hanucate nporpammy. [Npucaate paboTy yunteato. [Nucats pasbopumneo.




